

九泰天富改革新动力 今日首发

伴随公募基金资产规模突破 6.2 万亿,公募基金阵营再添新产品。九泰天富改革新动力混合基金于今日正式发行,该基金是首只 PE 系公募基金,也是九泰基金公司的先锋产品,将由金牛基金经理黄敬东挂帅。

黄敬东认为,成功的经济结构转型与升级将助推股市走牛,无论是 80 年代日本经济转型还是 90 年代中期以后的韩国经济转型,之后都迎来了大牛市潮。改革是中国经济转型升级的内在要求,也是中国早日走出结构调整阵痛期、增长速度换挡期的关键,九泰天富改革混合投资范围覆盖广泛,专注投资各类改革题材,将通过专业的投资水准助投资者享受改革带来的市场红利。(邱明)

天弘互联网基金 今日结束募集

专注投资“互联网+”受益领域的天弘互联网基金(基金代码 001210)将于 5 月 27 日募集结束,投资者仍可通过天弘基金官网、天弘基金淘宝店、直销网点、邮储银行、招商银行、中信银行等多种渠道认购。

据了解,天弘互联网基金将凭借天弘投研平台的大数据研究优势,精选“互联网+”的优质企业进行集中投资,重点投资引领互联网技术发展升级的信息产业和相关受益行业,对于这部分优质企业的投资比例不低于非现金资产的 80%。天弘互联网基金作为一只灵活配置混合型基金,股票的投资比例在 0-95% 范围内,可以灵活在股债之间切换。(李树超 付建利)

场内分级基金扩容加速 招商两只分级即将上市

招商基金旗下的招商中证银行指数分级基金(061723)和招商中证煤炭等权指数分级基金(061724)近日即将上市,为看好煤炭、银行补涨行情的投资者再添杠杆投资利器。

招商基金表示,今年以来,煤炭和银行板块涨幅不大,具有明显的补涨需求。而另一方面,两大板块也都迎来行业利好预期。在国企改革、员工持股计划、金融混业经营、地方政府债务置换、信贷资产证券化等多项金融改革逐步推进的背景下,银行业将迎来发展的新机遇。煤炭行业则受益于煤电一体化、亚投行一路一带、煤化工发展、国企改革等利好因素,行业业绩也将不断发酵。(方丽)

南方大数据100指数 明日开放申购

5 月 28 日,南方大数据 100 指数基金(001113)限时开放申购 1 天,南方基金 APP 于今日 15:00 点起提前开抢,同时超百家银行券商有售。

大数据投资领跑牛市,i100 指数表现强劲,南方大数据 100 指数基金随之一路上涨。Wind 数据显示,该基金成立于 4 月 24 日,截至 5 月 22 日,净值已达 1.2297 元,成立仅 18 个工作日,涨幅约 23%,在同期新发基金中表现居前。

(方丽)

大成25只基金1年翻倍

数据显示,截至 2015 年 5 月 22 日,过去一年大成基金给市场贡献了大成灵活配置、大成景阳领先、大成中小盘、大成积极成长、大成优选等 25 只业绩翻倍的基金,这样凶猛的战绩也使得大成基金成为业内 1 年翻倍基金只数最多的公司。股票投资部总监焦巍挂帅的大成灵活配置和大成景阳领先,过去 1 年来分别录得 192.90% 和 165.73% 的收益。(方丽)

规模爆发增长 千亿级基金公司或达30家

一季度末时仅14家公募规模超千亿,近两月增长了一倍

证券时报记者 朱景锋

我们公司公募基金规模破 1000 亿了!”昨天一早,深圳一位基金业人士在微信朋友圈对外发布了这一消息。证券时报记者随后打探多家大中型基金公司最新的公募规模后发现,受益于股市持续火爆和新基金史无前例的高密度发行,多数基金公司公募管理规模在二季度以来出现爆发式增长,规模破千亿基金公司家数较一季度末大幅度增加。

打新基金暴增

深圳一家“老十家”基金公司向记者透露,该公司目前公募规模已

经超过 1500 亿元,而一季度末该公司公募规模约为 950 亿元,在所有基金公司中排在第 16 位,两个月时间不到其公募规模增加了 550 亿元,增幅接近六成。4 月份以来,该公司密集发行了多只打新基金和分级基金,推动旗下公募规模不断暴涨,特别是其发行上市的一只分级基金几周时间暴增至 150 亿元规模。

上海某“老十家”基金公司也有着类似的成长轨迹,该公司一季度末规模约为 750 亿元,排行第 23 名,4 月以来凭借旗下打新基金规模大增和分级基金上市规模拉动,目前其总规模已经达到 1300 亿元,同样增加了 550 亿元,增长幅度更高达 73%,该公司目前已经成为知名的打新基金及分级基金管理人。

相关资讯统计显示,今年一季度末,共有 14 家基金公司公募规模超过 1000 亿元,目前来看,3 月末规模在 800 亿元-1000 亿元间的基金公司如建信基金、鹏华基金、银华基金、华安基金、大成基金、诺安基金和华宝兴业基金等,二季度规模突破千亿元几乎没有任何悬念。

除了这些大型基金公司之外,记者注意到一些一季度末规模处于中等水平的公司也在近期大踏步迈入千亿基金俱乐部。昨日在朋友圈公开宣布规模破千亿元的深圳某基金公司,在一季度末规模只有 503 亿元,两个月时间不到实现翻倍。记者发现,推动该公司规模增长的一大引擎是打新基金,该公司二季度以来推出了多只打新基金,成为目前打新基金规模第一梯队

基金公司。

绩优带来规模增长

深圳另一家近年来业绩十分优异的基金公司二季度以来规模突飞猛进,截至目前,公募规模接近 1200 亿元,而一季度末该公司公募规模仅为 485 亿元排名第 32 名,短短两个月时间暴增约 700 亿元,增幅接近 1.5 倍。该公司刚刚完成一只打新基金发行,预计规模又将大幅增加。

另据了解,上海、深圳还有多家基金公司规模距离千亿元仅一步之遥。一些基金公司表示,再发些新基金规模就会到千亿元。按照目前的市场状况和新基金发行节奏,预计到本月底,将有约 30 家基金公司公募规模突破

1000 亿元大关,千亿俱乐部基金公司数量将比一季度末增加一倍。

与上一轮牛市不同,本轮牛市基金没有通道限制,股市的持续火爆推动基金净值猛涨,业绩的领先又进一步带动公司新基金的发行。截至昨日,上证指数和创业板指数二季度以来分别上涨 31.03% 和 54.95%,双双创出上涨新高。

近日,数家基金公司仅用半日就完成了新股票基金的发行目标,显示了基民资金跑步入市势头未减,公募基金强大的赚钱效应吸引大量资金借基入场,4 月份发行成立新基金 82 只合计首发规模达 2740 亿元,5 月份以来截至本周一,共有 86 只新基金成立合计募资 2312 亿元,不少基金公司借助新基金发行实现了规模爆发增长。

分级基金现溢价价潮 大波套利资金最快今天杀到

证券时报记者 刘梦

伴随着市场强势上涨,一批分级基金 B 的二级市场价格一再飙升,昨日约有 1/3 的分级 B 齐齐涨停,带动分级基金合并溢价率继续飙升。据记者了解,前两天已有资金开始布局高溢价的分级基金,预计最快在今天,就有套利资金入场套利,业内人士表示,投资者在进行分级基金套利时,除了关注其整体溢价率水平以外,还需要考虑分级基金场内流动性,标的

指数未来几日的波动空间,以保证能安全退出。

集思录网上数据显示,截至 5 月 26 日收盘,共有 59 只分级基金显示整体溢价,其中 8 只分级基金整体溢价率超过 7%。其中,南方消费增长的整体溢价率达到 17.71%,工银瑞信深证 100 为 14.24%,泰达宏利中证 500 为 13.84%,易方达中小板指数为 10.96%,另外,长城久兆中小板、信诚沪深 300 的整体溢价率也均在 7% 以上。

所谓整体溢价,即分级基金 A、B 份额在二级市场的成交价格整体高于分级基金母基金的申购价格,存在套利空间。按照目前主流券商的服务,投资者可于 T 日在场内申购整体溢价的分级母基金份额,T+1 日申请分拆成 A、B 份额,T+2 日分别卖出。若卖出价格整体高于申购价格,即成功完成套利。但是,由于申购、拆分及卖出一般需要花费两至三个交易日,若期间所跟踪指数剧烈下行,令 A、B 份额交易价格整体下跌,则溢价率会被市

场蚕食。

从目前来看,有部分布局套利的基金在周一就已经申购,等待套利的时机出现,最快在今天,就有套利资金入场,另外受昨日大幅溢价影响,明后两天入场套利的资金量或会更大。较为集中遭到套利的基金有前海开源中航军工、信诚医药、安信一带一路、工银瑞信深证 100 等几只。

一家证券公司的分级基金分析师对证券时报记者表示,投资者在进行分级基金整体套利时,需要综合考虑

套利空间、流动性和标的指数的波动性,尤其关注分级基金在二级市场的成交量是否够大,能否安全退出。目前来看,套利沪深 300 基金相对来说比较安全。

一位不愿具名的基金市场人士表示,从成交量来看,单日成交金额至少在千万级别以上的分级基金,其套利才比较安全。数据显示,易方达中小板指数、信诚沪深 300 的成交较为活跃,5 月以来至今其 A、B 份额日均成交金额均在亿元以上。

多家基金公司“恐高” 强烈推荐港股投资

证券时报记者 李树超

A 股市场连日大涨,让部分“恐高”的基金公司开始布局相对低估的港股市场。据记者了解,目前多家公募私募在产品配置上开始向港股等价值洼地布局,以求抓住港股低估价值、内地与香港基金互认、深港通推出等多重利好。

看好港股洼地效应

今年以来,A 股涨幅与港股涨幅持续扩大。截至 2015 年 5 月 26 日收盘,在上证综指大涨 51.82% 与创业板指暴涨 145.84% 的对比下,恒生指数 19.68%、恒生国企指数 23.51% 的涨幅显得过于“慢牛”。特别是 5 月份以来,A 股市场高歌猛进,两地股指涨幅差距在不断扩大。

A 股的不断上扬,港股的“估值洼地”让一些基金公司在营销推广上近期加重了港股基金的推介。如北京一家大型基金公司近期就着重

推介港股分级基金。

北京某中型公募副总也认为,目前 A 股市场上涨太快,未来会考虑发行主要配置港股、新股等相对估值较低板块的基金。

私募的动作更快,上海博道投资透露,近期也将投研力量适当向港股倾斜,着重发掘港股未来政策爆发带来的投资机会。博道投资高级合伙人、股票投资总监史伟表示,“我们目前高度重视香港股市的投资机会,正在积极推进、酝酿旗下产品投资香港股票市场。”据了解,博道旗下产品中信 7 期等已经开通沪港通的投资手续,并着手针对一些重点标的建仓,当前已经布局的港股仓位在 15% 左右。公司旗下其它产品投资港股事宜也在推进,正在发行的博道精选 11 期将集中在港股投资。

史伟称,最诱人的还是小型股的市盈率差。随着创业板的上涨,小型股市盈率差扩大的速度最快。对其中小型股的整体估值差达到了港

股的 4 倍多。”

深港通催生价值回归

据媒体报道,深港通将在 9 月或 10 月中旬正式开通,港股基金也连续八周净流入,市场大势对港股仍有信心,资金流向并未改变。

事实上,在 3 月放开了公募基金通过沪港通渠道投资港股之后,南下资金的积极程度已经明显上升,如果深港通消息落地,资金热度有望进一步升温。内地与香港基金互认也将对香港市场形成利好。日前,证监会与香港证监会决定开展内地与香港基金互认工作,并于 2015 年 7 月 1 日起正式实施。根据现有制度安排,内地与香港基金互认的初始投资额度,设定为资金进出各 3000 亿元。

上述中型公募副总认为,政策无疑是更强的催化因素,接下来几个月很有可能会引发新一轮更猛、更持久的港股行情,目前或是提前布局港股的良好时机。

国联安小盘精选基金经理邹新进: 牛市已过半 成长股更适应牛熊转换

见习记者 赵婷

实习记者 雷晨昊

牛市已经走到中后期,需要尽快适应熊市思维,牛市和熊市的投资思路不同,熊市重质,牛市重势。”国联安小盘精选基金经理邹新进在接受证券时报记者采访时说。他认为,真正的成长股在牛熊转换时更容易获得超额收益。

证券时报记者:目前处在牛市的哪个阶段?最主要的风险是什么?

邹新进:目前牛市的主要推动因素是资金和政策宽松,市场上最主要的还是政策风险,比如政策上开始打压股市,市场的风向就会逆转。另一

方面就是经济上短期出现比较大的下滑。

我认为中国股市的牛市已经走到中后期,需要尽快适应熊市思维。牛市和熊市中的投资思路应该是不同的,可以总结为:熊市重质,牛市重势。牛市中应该多关注个股的前景、概念、行业热度和管理层的意愿,而在熊市里应该关注业绩,特别是当年的业绩。

在现阶段下,我们应该做的就是在不确定的情况下不做太大的变动。把目标锁定在一些较为确定的股票上,淘汰了一些在调整中抗跌性较弱的个股。对于散户来说目前

股票市场的风险更大,买基金可能是更好的选择。

我认为还是要把关注点主要放在成长股上。所谓真正成长股不是概念股,不是主题股,是有业绩基础,且未来两三年有比较大增长的股票。在市场抬升的时候,成长股不光估值在抬升,另外还有业绩抬升的动力,双管齐下。真正的成长股在牛熊转换的时候更容易获得超额收益。

证券时报记者:针对的当下震荡的市场走势,您的操作风格和选股标准有什么变化?

邹新进:针对现在的市场环境,买股的逻辑有两条:一个是看个股未来

的成长和前景,另一个就是当时的价格。两条原则对我都是生效的。我个人的操作风格不会因为大盘走势做大幅度调整,主要是选行业和选行业中的龙头个股。

目前的持仓主要集中在医药、养殖、新能源和环保,行业相对集中。由于近期风险偏大,略微加强了持股集中度,集中持有我认为抗风险比较强的个股来应对行情大涨大跌对净值波动的影响。

证券时报记者:选择医药是因为较为抗跌吗?

邹新进:医药行业去年的涨幅是比较靠后的。其次,医药行业在牛市中

后期和整个熊市都会表现得超出预期,在牛市过半的预期下应当考虑医药的投资。最后,医药行业在今年会有基本面的变化,预期行业下半年增速会出现拐点,或出现提升,这在今天的行业板块中是很少的,其原因来自于今年年初政策对医保投入的增加,如果医药行业下半年的增速提升,又将会成为大家热门重仓的行业。

另外,养殖行业也是我们关注的方向。猪价在过去几年一直处在比较低的位置,现在货币政策较为宽松,我认为通胀有上升的趋势,另外猪肉价格也是通胀指数的重要参考指标。